

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:88314-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi w zakresie oprogramowania
2023/S 030-088314**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 240-692992)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Państwowy Instytut Geologiczny - Państwowy Instytut Badawczy

Krajowy numer identyfikacyjny: 5250008040

Adres pocztowy: ul. Rakowiecka 4

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-975

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Piotr Zych

E-mail: piotr.zych@pgi.gov.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pgi.gov.pl

Adres profilu nabywcy: <https://www.pgi.gov.pl/zamowienia/przetargi/profil-nabywcy.html>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Utworzenie nowej wersji systemu informatycznego GIS Szczegółowej Mapy Geologicznej Polski-SMGP wraz z wdrożeniem w środowisku GIS Zamawiającego oraz świadczeniem usługi asysty utrzymaniowo-rozwojowej.

Numer referencyjny: EZP.26.111.2022

II.1.2) Główny kod CPV

72260000 Usługi w zakresie oprogramowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest utworzenie nowej wersji systemu informatycznego GIS Szczegółowej Mapy Geologicznej Polski (SMGP) wraz z wdrożeniem w środowisku GIS Zamawiającego oraz świadczeniem usługi asysty utrzymaniowo-rozwojowej.
2. Szczegółowy zakres oraz sposób realizacji przedmiotu zamówienia został określony w:
 - załączniku nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia;
 - załączniku nr 2 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/02/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 240-692992](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 09/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 08/04/2023

Powinno być:

Data: 27/05/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 09/01/2023

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 27/02/2023

Czas lokalny: 10:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: